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. IlpakTu4yHe 3aHATTA.
TpukyTHUK lNackans.
biHOM HbIOTOHA




4+ 157 19

¥

1 3 micTa A o micta B MmoXxHa goixatu 2
notdramu, 10 aBtobycamu. Ckinbkoma
cnocobamun MoXHa gictatucd 3 micta Ay
MicTo B?

*P0o3B’'93aHH4A
2+10=12

- 2
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Ea

2 CKinbkomMma cnocodoamy MOXXHa B

caflouKy NOCTaBUTWU B OAVH psad rpyny
* 320 goiten?

Po3B’A3aHH4

20*19*18*17*...72*1=20!
ADO po3paxoBYEMO SAK KiNTbKICTb
nepectaHoBok 20!




4+ 157 19

¥

3 CKiNbKY PI3HNX TPNLUMNAPOBUX YNCET
MOX>XHa CKnacTu 3a 4ONOMOror Lndp
5  Big 1 oo 9?

Po3B's13aHHS
| cnoci6
9*9*9

Il cnoci6
on3




4+15=19
4 13 undpp 1,2,3,4,5, He MOBTOPHOHOUN IX,
cKknanu BClI MOXNWUBI N'aTMuudopoBi 4ucna.
CKINbKN  cepen HUX Takux 4ucen, SKi

noYynHaTbCAa Lnudpoto 37

*Po3B'a3aHHA
1*4*3*2*1=24

B




44157 19

# 5 CKINbKM ICHYE PI3HMX OBOLIMPPOBUX
yucen, y aKkMx neplua ymdpa napHa,
opyra — HenapHa

s 4*5=20

6 CKiNnbKu ICHY€E pI3HUX apobis BuAOY
m/n, 9KWo m Habysae€ 3Ha4vyeHb 1; 2 4, a
n—95;7;11; 13

3*4=12

Sse l
* Y24

. EF



4+15=19
F 7. (a+b?)4=a* + 4a%0? + 6albt+
+4ab° + b®
8. BusHauntu koediuieHT npu x'2z'13 y
% posknagj (x+z)?.

n!
C

Tkl (n—k)!
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15=19

¥*

.. 8. BusHauuTv koedhiLlieHT npu X2z y
pO3KNafi (X+z)>.

8. BusHauuntm KoecpiIﬂEIHT npu x'2z13 y
po3kKna k(x+z)25. "

n T )




4+ IS:"‘)

+*:

10 MNobyayeatn 3 nepectaHOBKU, dKa €
NIeKCuKorpaIiyHo  HacTyMmHUMKU  3a
% nepecTtaHoBKOW 36241.

Po3B'sA3aHHS
36412

N 36421
N 41236

/3 4YnTatTn ABI nekuii '3 KOMOIHaTOpPHOro




